



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
ДЕПУТАТ МІСЬКОЇ РАДИ
ДИТЯТКОВСЬКА ЄВГЕНІЯ МИХАЙЛІВНА**

49000, м. Дніпро, пр. Д. Яворницького, буд.75, каб. 226, тел. 067 565 48 48
ел.пошта: as2525gorsovet@gmail.com

Вих. № 128 від 03.12.2021

Міському голові
Борису ФІЛАТОВУ

*Про звіт депутата міської
ради за 2020 -2021 роки*

ЗВІТ
депутата Дніпровської міської ради VIII скликання
Євгенії Дитятковської за 2020 - 2021 роки

Загальна інформація про депутата

Євгенія Дитятковська – обрана депутатом Дніпровської міської ради VIII на чергових місцевих виборах від Дніпровської міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПРОПОЗИЦІЯ», голова Постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ПРОПОЗИЦІЯ».

Як депутат міської ради, особистий прийом громадян проводжу кожної останньої середи місяця з 14:00 до 17:00 у приміщенні Центральної адміністрації Дніпровської міської ради (1-й поверх, сесійна зала). На час дії протиепідемічних заходів до мене можна звернутися через електронну пошту: as2525gorsovet@gmail.com або за телефоном 098-895-19-62.

Соціальна сторінки в Facebook <https://www.facebook.com/dityatkovska/>

Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях

За звітний період відбулося **12 пленарних засідань** Дніпровської міської ради, з яких я була присутня на **11 пленарних засіданнях (91%)**.

За звітний період відбулося **13 засідань постійної комісії** з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Дніпровської міської ради, з яких я була присутня на **13 засіданнях (100 %)**.

Про нормотворчу діяльність

Якщо говорити про статистику, то за 2020-2021 рр. на пленарних засіданнях дніпровської міської ради мною було розглянуто 2987 рішень та проголосовано:

- 2710 разів – «за»,
- 275 разів – «проти»,
- 2 рази – «утрималась»,
- 0 раз – «не голосувала».

Постійною комісією з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Дніпровської міської ради за звітний період розглянуто **843 проєктів рішень** міської ради. Я брала особисту участь в обговоренні кожного із зазначених проєктів рішень.

- Комісія розглянула та підтримала 78 звернень щодо виділення коштів для надання матеріальної допомоги, та 29 звернень громадян з питань поліпшення роботи медичних закладів, окремих лікарів та соціального захисту.

- Комісією було направлено 108 звернень на підпорядковані департаменти та інші органи місцевого самоврядування.

Серед рішень, які постійна комісія підтримала як профільна, слід виділити питання охорони здоров'я та соціального захисту населення:

Рішення з питань охорони здоров'я

Про внесення змін до Комплексної програми "Здоров'я населення м. Дніпра" на 2018 – 2022 рр.

Про реорганізацію КНП "МКЛ № 2" ДМР, КНП "МП № 1" ДМР, КНП "МП № 2" ДМР, КНП "МП № 6" ДМР, КНП "СП № 2" ДМР шляхом приєднання до КНП "КЛШМД" ДМР
Про реорганізацію КНП "МЛ № 12" ДМР, КНП "МП № 4" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 16" ДМР
Про реорганізацію КНП "МДКЛ № 5" ДМР шляхом приєднання до КНП "МДКЛ № 6" ДМР
Про реорганізацію КНП "МКЛ № 8" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 4" ДМР
Про реорганізацію КНП "МКЛ № 9" ДМР і КНП "МКЛ № 11" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 6" ДМР
Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України
Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра на баланс КНП "ДЦПМСД № 12" ДМР об'єктів
Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра на баланс КНП "ДЦПМСД № 7" ДМР об'єктів
Про внесення змін до Комплексної програми "Здоров'я населення м. Дніпра" на 2018 – 2022 рр.
Про припинення права оперативного управління на будівлю амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 5 по вул. Гусенка, 13
Про реорганізацію КНП "МДКЛ № 5" ДМР шляхом приєднання до КНП "МДКЛ № 6" ДМР
Про реорганізацію КНП "МКЛ № 2" ДМР, КНП "МП № 1" ДМР, КНП "МП № 2" ДМР, КНП "МП № 6" ДМР, КНП "СП № 2" ДМР шляхом приєднання до КНП "КЛШМД" ДМР
Про реорганізацію КНП "МКЛ № 8" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 4" ДМР
Про внесення змін до Комплексної програми "Здоров'я населення м. Дніпра" на 2018 – 2022 рр.
Про затвердження Програми надання паліативної допомоги у м. Дніпрі на 2022–2026 роки
Про реорганізацію КНП "МКЛ № 9" ДМР і КНП "МКЛ № 11" ДМР шляхом приєднання

Про реорганізацію КНП "МЛ № 12" ДМР, КНП "МП № 4" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 16" ДМР та перейменування Комунального підприємства "Дніпропетровський спеціалізований клінічний медичний центр матері та дитини ім. проф. М. Ф. Руднева" Дніпропетровської обласної ради"
Про внесення змін до Положення про департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради
Про внесення змін до Комплексної програми "Здоров'я населення м. Дніпра" на 2018 – 2022 рр.
Про реорганізацію КНП "ЛСП" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 6" ДМР
Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації на проведення будівельних робіт щодо об'єкта "Реконструкція Комунального некомерційного підприємства "Міський пологовий будинок № 1" Дніпровської міської ради за адресою: вул. Воскресенська, будинок 2, м. Дніпро"
Про закріплення на праві оперативного управління за КНП "Міська багатoproфільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф. М. Ф. Руднева" ДМР об'єктів нерухомого
Про затвердження Положення про департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради
Про надання департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації функції замовника на проектування та виконання будівельних робіт по об'єкту "Реконструкція Комунального некомерційного підприємства "Міський пологовий будинок № 1" Дніпровської міської ради за адресою: вул. Воскресенська, будинок 2, м. Дніпро"

Рішення та розпорядження з питань соціального захисту населення

Про внесення змін до рішення міської ради від 24.06.2020 № 26/58 "Про Програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у м. Дніпрі на 2021 – 2025 роки"
Про внесення змін до Програми підтримки учасників антитерористичної операції, осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, бійців-добровольців та членів їх сімей м. Дніпра "Родина героя" на 2022–2026 рр.
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.03.2019 № 299 "Про сприяння населенню в оформленні субсидій"
Про затвердження Порядку відшкодування пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян міста Дніпра
Про виконання Програми щодо зменшення забруднення атмосферного повітря основними підприємствами-забруднювачами м. Дніпропетровська на 2008-2015 роки
Про затвердження фінансового плану на 2020 рік Комунального підприємства «Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста» Дніпровської міської ради

Про затвердження фінансового плану на 2022 рік Комунального підприємства "Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста" Дніпровської міської ради
Про затвердження Порядку надання гарантій та соціальної підтримки громадянам, що уклали договір довічного утримання (догляду) з Дніпровською міською територіальною громадою
Про створення оцінної комісії з визначення вартості майна громадян, які бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку та користуються соціальним житлом
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.05.2019 № 526 "Про створення міських комісій з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам"
Про затвердження Порядку виплати щомісячної матеріальної допомоги громадянам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, їх удовам (вдівцям) та Почесним громадянам міста Дніпра (пенсіонерам)
Про затвердження Порядку часткового відшкодування витрат Комунальному підприємству "Міська ритуальна служба" Дніпровської міської ради на послуги з поховання громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 16.04.2014 № 177 стосовно тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення) твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів (оновлено 23.06.2015)
Про затвердження Положення про адресну матеріальну допомогу мешканцям міста, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, та учасникам бойових дій в Афганістані і особам з інвалідністю з їх числа на лікування та придбання ліків
Про затвердження Порядку надання щомісячної адресної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг дружинам (чоловікам) померлих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та інших категорій громадян у місті Дніпрі
Про затвердження Порядку часткового відшкодування витрат Комунальному підприємству "Міська ритуальна служба" Дніпровської міської ради на послуги з поховання померлих воїнів-інтернаціоналістів – учасників бойових дій на території інших держав
Про створення комісії з питань використання субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наблизених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа
Про затвердження Положення про призначення та надання щорічної адресної матеріальної допомоги мешканцям міста, визнаним реабілітованими особами або особами, потерпілими від репресій комуністичного тоталітарного режиму протягом 1917 – 1991 років на території України
Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства у рамках виконання Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–2026 рр.
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.07.2020 № 734 "Про затвердження Порядку надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки"
Про затвердження Порядку надання щомісячної адресної допомоги сім'ям загиблих (померлих) осіб з інвалідністю внаслідок війни і учасників бойових дій та сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в Афганістані, які не мають права на отримання пільг з оплати житлово-комунальних послуг, залежно від середньомісячного сукупного доходу, у місті Дніпрі

Про затвердження Порядку надання часткової грошової компенсації вартості путівки за самостійне оздоровлення дітей, батьки яких брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та дітей, батьки (один з батьків) яких загинули під час бойових дій або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції
Про затвердження протоколу засідання комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення від 11.11.2021 № 10
Про затвердження переліку посад у штатному розписі та кількості штатних одиниць Дніпровського міського центру соціальних служб
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 29.08.2017 № 608 "Про затвердження Порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги сім'ям учасників антитерористичної операції, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва чи захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 29.08.2017 № 609 "Про затвердження Порядку оплати витрат, пов'язаних із виготовленням та встановленням пам'ятних споруд на могилах одиноких осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та загинули під час бойових дій або померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва чи захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 14.02.2017 № 75 "Про затвердження Порядку оплати витрат, пов'язаних із похованням осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та загинули під час бойових дій"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.09.2017 № 634 "Про затвердження Порядку надання щомісячної матеріальної допомоги сім'ям учасників антитерористичної операції, які захоплені у полон або зникли безвісти"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 29.08.2017 № 605 "Про затвердження Порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги сім'ям учасників антитерористичної операції, які захоплені у полон або зникли безвісти"
Про затвердження Порядку використання коштів субвенції з бюджету Дніпровської міської територіальної громади обласному бюджету на утримання осіб з інвалідністю міста Дніпра у Комунальному закладі "Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю "Мальва" Дніпропетровської обласної ради"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 07.09.2015 № 558 "Про міську спостережну комісію з питань громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання"
Про затвердження Порядку надання адресної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг родинам осіб з інвалідністю у м. Дніпрі
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.05.2020 № 542 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у міському бюджеті для надання фінансової підтримки міським громадським організаціям осіб з інвалідністю, ветеранів та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, міста Дніпра"
Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті Дніпровської міської територіальної громади для надання фінансової підтримки районним громадським організаціям

Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.01.2020 № 19 "Про затвердження Положення про порядок видачі посвідчень реабілітованим особам"
Про затвердження Порядку організації оздоровлення громадян м. Дніпра, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи категорій 1 та 2
Про затвердження Положення про надання одноразової матеріальної допомоги жертвам політичних репресій до Дня пам'яті жертв політичних репресій
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 29.08.2017 № 609 "Про затвердження Порядку оплати витрат, пов'язаних із виготовленням та встановленням пам'ятних споруд на могилах одиноких осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення та загинули під час бойових дій або померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва чи захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 24.03.2020 № 374 "Про затвердження Порядку організації санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю із супроводжуючими"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.04.2020 № 497 "Про затвердження Порядку організації оздоровлення осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій в Афганістані та на території інших держав"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 14.02.2017 № 75 "Про затвердження Порядку оплати витрат, пов'язаних із похованням осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій і Луганській областях, забезпеченні їх здійснення та загинули під час бойових дій"
Про затвердження фінансового плану на 2021 рік Комунального підприємства "Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста" Дніпровської міської ради
Про створення міських комісій з надання житлових субсидій, пільг та окремих видів державних соціальних допомог
Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади для надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства у рамках виконання Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 – 2021 роки
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.05.2019 № 526 "Про створення міських комісій з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 26.01.2021 № 13 "Про затвердження переліку посад у штатному розписі та кількості штатних одиниць Дніпровського міського центру соціальних служб"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.05.2019 № 526 "Про створення міських комісій з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам"
Про затвердження Порядку надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки

Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 27.04.2017 № 276 "Про створення координаційної ради з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 24.03.2020 № 373 "Про затвердження Порядку надання часткової грошової компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування (включаючи реабілітацію) осіб з інвалідністю, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та членів сімей учасників антитерористичної операції, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції"
Про затвердження Порядку надання соціальної послуги супроводу під час інклюзивного навчання Дніпровським міським центром соціальних служб
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 04.09.2018 № 869 "Про створення міської комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей про виплату грошової компенсації"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.03.2019 № 300 "Про порядок надання адресної матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 22.09.2020 № 980 "Про затвердження переліку посад у штатному розписі та кількості штатних одиниць Комунального закладу соціального захисту "Центр соціальної підтримки дітей та сімей "Довіра" Дніпровської міської ради"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 27.07.2018 № 790 "Про створення міської комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 24.11.2016 № 545 "Про створення міської комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та осіб з інвалідністю I – II групи про виплату грошової компенсації"
Про забезпечення соціальних робітників Комунальної установи "Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" Дніпровської міської ради фірмовим одягом та інвентарем
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 26.01.2021 № 13 "Про затвердження переліку посад у штатному розписі та кількості штатних одиниць Дніпровського міського центру соціальних служб"
Про затвердження протоколу засідання комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення від 15.07.2021 № 4
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 23.03.2021 № 296 "Про затвердження Порядку надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 24.11.2016 № 545 "Про створення міської комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та осіб з інвалідністю I – II групи про виплату грошової компенсації"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.03.2019 № 300 "Про порядок надання адресної матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків"

Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 04.09.2018 № 869 "Про створення міської комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей про виплату грошової компенсації"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.05.2019 № 526 "Про створення міських комісій з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 27.07.2018 № 790 "Про створення міської комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про виплату грошової компенсації"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 22.09.2020 № 983 "Про затвердження переліку посад у штатному розписі та кількості штатних одиниць Міського центру соціальної допомоги"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 21.05.2019 № 528 "Про створення міських комісій для розгляду питань, пов'язаних із встановленням статусу учасника війни"
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 19.03.2019 № 297 "Про затвердження Порядку облаштування житлових будинків пандусами (допоміжними пристроями) для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю"
Про затвердження протоколу засідання комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення від 27.09.2021 № 6
Про затвердження Порядку надання щомісячної матеріальної допомоги реабілітованим особам
Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого
Про затвердження Порядку надання адресної допомоги на оплату житлово-комунальних послуг родина осіб з інвалідністю у м. Дніпрі
Про затвердження Порядку відшкодування вартості понаднормативно наданих житлово-комунальних послуг особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, членам їх сімей, вдовам (вдівцям), які не вийшли заміж (не одружилися) вдруге, у місті Дніпрі
Про порядок надання адресної матеріальної допомоги на проведення ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, які мають право на таку пільгу
Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 – 2021 рр.
Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2016 № 22/16 "Про затвердження Програми підтримки учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців та членів їх сімей м. Дніпра "Родина героя" на 2017 – 2021 рр."
Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 12/28 "Про затвердження Комплексної програми з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2018 – 2022 роки"
Про затвердження Положення про Правобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради

Про визнання такими, що втратили чинність, рішень міської ради щодо комісії міської ради з питань поновлення прав реабілітованих
Про внесення змін до рішення міської ради від 20.02.2019 № 47/42 "Про затвердження структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи "Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" Дніпровської міської ради"
Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2016 № 17/13 "Про Комплексну програму соціального захисту громадян м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2017 – 2021 роки"
Про внесення змін до Програми підтримки учасників антитерористичної операції, осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, бійців-добровольців та членів їх сімей м. Дніпра "Родина героя" на 2017 – 2021 рр.
Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 – 2021 рр.
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.10.2018 № 52/36 "Про затвердження Положення про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста"
Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 12/28 "Про затвердження Комплексної програми з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2018 – 2022 роки"
Про внесення змін до рішення міської ради від 17.05.2017 № 8/21 "Про Положення про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпропетровської обласної та Дніпровської міської рад"
Про внесення змін до рішення міської ради від 02.09.2020 № 82/60 "Про деякі питання функціонування центрів соціальних служб у місті Дніпрі"
Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Соціально-аналітичний центр сприяння розвитку міста" на баланс КУ "ЦПР "Освітня траєкторія" ДМР, департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради матеріальних цінностей і основних засобів
Про затвердження Програми підтримки учасників антитерористичної операції, осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, бійців-добровольців та членів їх сімей м. Дніпра "Родина героя" на 2022–2026 рр.
Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 – 2021 рр.
Про надання дозволу Комунальній установі "Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" Дніпровської міської ради на списання з балансу транспортного засобу
Про надання дозволу на передачу з балансу Лівобережного управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради на баланс Комунальної установи "Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" Дніпровської міської ради матеріальних цінностей
Про Комплексну програму соціального захисту мешканців м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2022– 2026 роки
Про затвердження Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–2026 рр.

Про надання дозволу на передачу з балансу Комунального закладу "Дніпровський міський соціальний гуртожиток" Дніпровської міської ради на баланс Міському центру соціальної допомоги основних засобів
Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 – 2021 рр.
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2019 № 48/40 "Про реорганізацію Комунального закладу "Дніпровський міський соціальний центр матері та дитини" Дніпровської міської ради шляхом перетворення у Комунальний заклад соціального захисту "Центр соціальної підтримки дітей та сімей "Мамине щастя" Дніпровської міської ради"
Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 – 2021 рр.
Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–2026 рр.
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.06.2021 № 18/8 "Про Комплексну програму соціального захисту мешканців м. Дніпра, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2022–2026 роки"
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2019 № 47/40 "Про створення Комунальної установи "Дніпровський міський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" Дніпровської міської ради"
Про затвердження Порядку укладання договорів довічного утримання (догляду) з Дніпровською міською територіальною громадою
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.06.2020 № 84/58 "Про Положення про Лівобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради"
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2021 № 86/2 "Про затвердження Положення про Правобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради"
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2021 № 89/2 "Про Положення про Центральне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради"
Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 12/28 "Про затвердження Комплексної програми з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2018 – 2022 роки"
Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–2026 рр.
Про затвердження Положення про Правобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради
Про Положення про Центральне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради
Про Положення про Лівобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради
Про затвердження фінансового плану на 2016 рік КП "Еко Дніпро"
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 28.10.2021 № 16-28/10-р "Про надання матеріальної допомоги за клопотаннями депутатів міської ради"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 23.11.2021 № 25-23/11-р "Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 21.03.2017 № 149-р "Про надання щомісячної матеріальної допомоги"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 12.10.2020 № 1215-р "Про створення комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів житлового та громадського призначення міста Дніпра"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.10.2020 № 1185-р "Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради"
Про виплату у 2021 році щомісячної адресної допомоги членам сімей загиблих воїнів та померлих учасників бойових дій в Афганістані
Про виплату у 2021 році одноразової грошової допомоги сім'ям загиблих воїнів та сім'ям померлих учасників бойових дій в Афганістані
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.03.2020 № 323-р "Про виплату щомісячної матеріальної допомоги реабілітованим особам"
Про надання матеріальної допомоги на поховання деяких категорій осіб
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 18.04.2019 № 646-р "Про виплату щомісячної матеріальної допомоги громадянам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, їх удовам (вдівцям) та почесним громадянам міста Дніпра (пенсіонерам)"
Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій в Афганістані та воїнам-інтернаціоналістам з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав
Про надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій в Афганістані, які мають інвалідність, з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.12.2020 № 1441-р "Про надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю з нагоди відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю"
Про надання матеріальної допомоги громадянину, який постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про створення конкурсної комісії з відбору інститутів громадянського суспільства для надання фінансової підтримки з бюджету Дніпровської міської територіальної громади у рамках виконання Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 – 2021 роки
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 18.04.2019 № 646-р "Про виплату щомісячної матеріальної допомоги громадянам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, їх удовам (вдівцям) та почесним громадянам міста Дніпра (пенсіонерам)"
Про надання адресної матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків

Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 09.10.2020 № 1205-р "Про надання матеріальної допомоги"
Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій в Афганістані та особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій в Афганістані на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 22.01.2021 № 10-р "Про надання щомісячної матеріальної допомоги"
Про надання матеріальної допомоги колишнім малолітнім в'язням концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового утримання, визнаним особами з інвалідністю
Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 3
Про надання матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) померлих громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи
Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2
Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2
Про створення робочої групи з питань заселення для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 18.04.2019 № 646-р "Про виплату щомісячної матеріальної допомоги громадянам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, їх удовам (вдівцям) та почесним громадянам міста Дніпра (пенсіонерам)"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 23.03.2021 № 139-р "Про надання матеріальної допомоги"
Про надання у 2021 році матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій 1941–1945 років
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) померлих громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 176-р "Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 22.01.2021 № 10-р "Про надання щомісячної матеріальної допомоги"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 173-р "Про надання матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) померлих громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи"

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 174-р "Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2"
Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради
Про виплату щорічної грошової допомоги Почесному громадянину міста Дніпра (Дніпропетровська)
Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги громадянам міста до Дня пам'яті жертв політичних репресій
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій в Афганістані та особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій в Афганістані на лікування та придбання ліків
Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2021 року
Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 173-р "Про надання матеріальної допомоги вдовам (вдівцям) померлих громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи"
Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради
Про надання матеріальної допомоги громадянину, який постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання адресної матеріальної допомоги на проведення ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 172-р "Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 3"
Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради
Про виділення коштів на виконання Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021–2025 роки
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків

Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради
Про надання у 2021 році матеріальної допомоги громадянам міста з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні
Про виплату щорічної грошової допомоги Почесному громадянину міста Дніпра (Дніпропетровська)
Про виділення коштів на виконання Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021–2025 роки
Про виплату щорічної грошової допомоги Почесному громадянину міста Дніпра (Дніпропетровська)
Про створення тимчасової міської комісії з питання призначення та надання адресної матеріальної допомоги мешканцям міста, постраждалим унаслідок підтоплення
Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій в Афганістані та особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій в Афганістані на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 17.05.2021 № 5-17/5-р "Про надання матеріальної допомоги за клопотаннями депутатів міської ради"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 174-р "Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2"
Про створення робочої групи для проведення перевірок дотримання правил і норм пожежної безпеки у дитячих будинках сімейного типу
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги громадянину, який постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій в Афганістані та особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій в Афганістані на лікування та придбання ліків
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 176-р "Про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2"
Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради
Про виплату щорічної грошової допомоги Почесному громадянину міста Дніпра (Дніпропетровська)
Про надання матеріальної допомоги на поховання деяких категорій осіб

Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про виплату щомісячної адресної допомоги членам сімей загиблих воїнів та померлих учасників бойових дій в Афганістані
Про надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 22.01.2021 № 10-р "Про надання щомісячної матеріальної допомоги"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 02.04.2021 № 177-р "Про створення робочої групи з питань заселення для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб"
Про надання адресної матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 01.06.2021 № 6-1/6-р "Про надання матеріальної допомоги за клопотаннями депутатів міської ради"
Про надання у 2021 році матеріальної допомоги учасникам партизанського руху з нагоди відзначення Дня партизанської слави
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 20.07.2021 № 16-20/7-р "Про надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки"
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про виділення коштів на виконання Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021–2025 роки
Про виділення коштів на виконання Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021–2025 роки
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 22.01.2021 № 73-р "Про надання щомісячної матеріальної допомоги"
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 22.01.2021 № 10-р "Про надання щомісячної матеріальної допомоги"
Про виплату щорічної грошової допомоги Почесному громадянину міста Дніпра (Дніпропетровська)
Про надання матеріальної допомоги сім'ям, у яких народилися діти у День міста
Про надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 13.08.2019 № 1400-р щодо комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 31.05.2017 № 509-р "Про створення міської комісії щодо призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста"
Про надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
Про проведення конкурсу соціальних відеороликів "Зупинимо насильство разом" для мешканців міста Дніпра в соціальній мережі "Фейсбук"
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання матеріальної допомоги пільговим категоріям громадян з нагоди відзначення Дня визволення міста та Дніпропетровської області від фашистських загарбників
Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій в Афганістані та особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій в Афганістані на лікування та придбання ліків
Про надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
Про надання матеріальної допомоги громадянину, який постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про надання часткової грошової компенсації оплати вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.09.2021 № 8-24/9-р "Про надання матеріальної допомоги"
Про виділення коштів на виконання Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021–2025 роки
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 21.12.2019 № 2027-р "Про міжвідомчу робочу групу з питань запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі"
Про виділення коштів на виконання Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021–2025 роки
Про надання матеріальної допомоги громадянину, який постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи, на лікування та придбання ліків
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 28.10.2021 № 13-28/10-р "Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради"
Про надання у 2021 році матеріальної допомоги особам з інвалідністю з нагоди відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю
Про надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій в Афганістані та особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій в Афганістані на лікування та придбання ліків

Про надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій в Афганістані, які мають інвалідність
Про виплату щорічної грошової допомоги Почесному громадянину міста Дніпра (Дніпропетровська)
Про внесення змін до розпорядження міського голови від 16.09.2021 № 6-16/9-р "Про надання матеріальної допомоги громадянам окремих категорій за пропозиціями депутатів обласної ради"
Про надання часткової грошової компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування (включаючи реабілітацію)
Про надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

Подані депутатські пропозиції про включення в міський «Титульний лист» ремонтних робіт на 2020 - 2021 рік:

Директору департаменту
житлового господарства

Грицаю В. В.

Про включення об'єктів

До плану ремонтних робіт на 2020 - 2021 рік зазначений нижче перелік об'єктів:

вул. Січеславська Набережна, буд. 7	ремонт козирків
вул. Січеславська Набережна, буд. 8	ремонт козирків
вул. Січеславська Набережна, буд. 12А	заміна ліфту
вул. Шмідта, буд. 9	ремонт фасаду (фарбування) та ремонт 3 під'їзду
вул. Князя Ярослава Мудрого, буд. 16	ремонт двох ганків та встановлення пандусу; встановлення металопластикових дверей на вході у під'їзд
вул. Князя Ярослава Мудрого, буд. 18/20	заміна ліфту та обладнання у 2 під'їзді
пр. Пушкіна, буд. 15	капітальний ремонт ліфтів у 1 та 2 під'їздах
пр. Олександра Поля, буд. 17	благоустрій та огороження двору;
вул. Старокозацька, буд. 65	заміна електричної системи (проводки) у під'їздах
вул. Старокозацька, буд. 68	заміна вікон на металопластикові у під'їздах; ремонт ротонди

вул. Вокзальна, буд. 6	ремонт у 4 під'їзді; встановлення металопластикових вікон у 4 під'їзді
вул. Вокзальна, буд. 8	ремонт у 1 під'їзді; встановлення металопластикових вікон у 1 під'їзді
вул. Пастера, буд. 2	ремонт у під'їздах та встановлення металопластикових вікон
вул. Воскресенська, буд. 44	ремонт фасаду (ліквідація тріщин на фасаді будинку)
пр. Дмитра Яворницького, буд. 119	ремонт покрівлі
вул. Володимира Антоновича, буд. 49А	ремонт труб водопостачання у під'їздах дому
вул. Урицького, буд. 11	капітальний ремонт даху

Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, директору департаменту благоустрою та інфраструктури

Лисенко М. О.

Про включення об'єктів

До плану ремонтних робіт на 2020 - 2021 рік зазначений нижче перелік об'єктів.

пр. Олександра Поля, буд. 17	заміна асфальтового покриття
пр. Дмитра Яворницького, буд. 117	заміна асфальтового покриття
вул. Улянова, буд. 6	заміна системи водопостачання
вул. Володимира Антоновича, буд. 49А	ямковий ремонт у дворі
між вул. Старокозацькою та пр. Пушкіна	реконструкція алеї по вул. Юрія Савченко
вул. Столярова	реконструкція алеї
від вул. Князя Ярослава Мудрого до пр. Дмитра Яворницького	заміна дорожнього та пішохідного асфальтового покриття по вул. Столярова
від вул. Столярова до вул. Юліуша Словацького	благоустрій набережної по вул. Січеславська Набережна

Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, директору департаменту гуманітарної політики

Сушко К. А.

Про включення об'єктів

До плану робіт на 2020 - 2021 рік зазначений нижче перелік об'єктів.

вул. Старокозацька, буд. 65	встановлення дитячого майданчику
пр. Дмитра Яворницького, буд. 80 (Дитячий садок, ясла № 84)	ремонт музичної зали; реконструкція ігрових та спортивних майданчиків
пр. Дмитра Яворницького, буд. 125	встановлення покриття для дитячих майданчиків; встановлення зняряддя для дітей 7-12 років
вул. Юрія Савченко, буд. 1 (СЗШ № 2)	нове комп'ютерне обладнання у кабінет інформатики; капітальний ремонт у їдальні; лінгафонний кабінет для вивчення іноземної мови
вул. Вокзальна, буд. 6, 8, 16, 18	встановлення дитячого майданчику із покриттям; зняряддя для дітей 7-12 років
вул. Привокзальна буд. 15 (СЗШ № 1)	комп'ютерний клас (17 моноблоків; багатофункціональна вчительська дошка
вул. Мостова, буд. 3 (ССЗШ № 9)	комп'ютерний клас (15 моноблоків; багатофункціональна вчительська дошка; створення сучасного кафе для розміщення гарячого харчування у школі
вул. Леоніда Стромцрва, буд. 2г (КЗО ДНЗ № 293)	капітальний ремонт асфальтового покриття території дитячого закладу;

ремонт туалетної кімнати у приміщенні дитячого закладу
--

Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців та фінансові витрати на депутатську діяльність

- У звітному періоді на 14-ти прийомах звернулося 268 громадян. 70% з них з питань незадовільного стану та порушень в стані житла, комунікацій, несвоєчасного оновлення дерев, що приводить до пошкодження покрівлі, балконів та стін.

- По зверненням виборців було направлено 57 депутатських звернень до різних інстанцій житлового господарства, енергетичного та водного постачання.

- Відповідно до Програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання на 2021 -2025 роки мною надано матеріальну допомогу важкохворим людям, малозабезпеченим сім'ям та незахищеним верствам населення на загальну суму **300 000,00 тис. грн.**

З нагоди:

- Дня Перемоги вітання і матеріальну допомогу отримали ветерани ВВВ;

- Дня захисту дітей були вручені подарунки багатодітнім сім'ям.

За рахунок депутатських коштів:

проведення поточного ремонту із заміни вікон на металопластикові у під'їзді житлового будинку за адресою: вул. Старокозацька, 74 А	53 363,00
проведення поточного ремонту під'їзду № 2 із заміни вікон на металопластикові у під'їзді житлового будинку за адресою: вул. Старокозацька, 74 В	81 208,00
проведення поточного ремонту під'їздів житлового будинку за адресою: площа Вокзальна, 1	183 365,00
поточний ремонт під'їздів із заміни вікон та дверних блоків на металопластикові житлового будинку за адресою: вул. Володимира Великого, буд. 36	262 316,00

поточний ремонт під'їздів із заміни вікон та дверних блоків на металопластикові житлового будинку за адресою: просп. Дмитра Яворницького, буд. 104	262 311,00
поточний ремонт із заміни вікон на металопластикові житлового будинку за адресою: вул. Пастера, 12	238 130,00
поточний ремонт під'їздів № 2 та № 4 житлового будинку за адресою: вул. Пастера, буд. 12	199 108,00
поточний ремонт із заміни вікон на металопластикові у під'їздах № 4 та № 5 житлового будинку за адресою: вул. Старокозацька, буд. 68 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Ротонда68»)	163 637,00
поточний ремонт із заміни вікон на металопластикові у під'їздах № 1 та № 3 житлового будинку за адресою: вул. Старокозацька, буд. 68 (Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Ротонда68»)	188 643,00
поточний ремонт із заміни вікон на металопластикові у під'їздах № 1 та № 2 житлового будинку за адресою: вул. Січеславська Набережна, 15	198 000, 00

**Загальна сума виділених коштів на виконання доручень виборців:
2 000 000, 00 грн.**

Депутат міської ради



Євгенія ДИТЯТКОВСЬКА